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	MSODI
	Nazwa Programu w ramach którego realizowana jest usługa InterMiM: 
Modelowanie Systemu Ofert Dla Innowacji  MSODI
Finansowanie: Projekt ten jest współfinansowanym z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w osi priorytetowej III Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego Rozwój potencjału innowacyjnego i przedsiębiorczości Działanie 3.1 Poprawa rozwoju MŚP na Mazowszu Poddziałanie 3.1.2 Rozwój MŚP

Projet pn. “Profesjonalizacja proinnowacyjnych usług doradczych partnerstwa Instytucji Otoczenia Biznesu Mazowsza”, to przedsięwzięcie, w ramach którego powstaną usługi, które dadzą MŚP zdolność wypracowania nowych produktów, niestandardowych modeli biznesowych zwiększających ich konkurencyjność. Partnerstwo projektu stworzy nowe usługi, które będą wsparciem dla osób planujących założenie własnej firmy, a także pomoc już istniejącym przedsiębiorstwom w drodze do konkurencyjności na rynku krajowym i zagranicznym.

Celem projektu jest stworzenie i wdrożenie siedmiu nowych usług, które staną się nową siłą napędową czterech konsorcjantów. Dzięki wysokiej jakości świadczonych usług, a także wykorzystaniu zwinnych metodyk zarządzania projektami, usługi te będą odpowiadały na potrzeby odbiorców i będą przez nich współtworzone. Usługi te będą miały charakter proinnowacyjny i rozwojowy.

https://www.armsa.pl/modelowanie-systemu-ofert-dla-innowacji


	Cel projektu 
	NAJWAŻNIEJSZE INFORMACJE
Usługa inter MiM, to usługa komplementarna mająca na celu wsparcie MŚP w zakresie rozpoczęcia lub rozwoju eksportu jej produktów bądź usług. 
Wsparcie w przygotowaniu planu ekspansji poprzez analizę sytuacji i potrzeb klienta, który musi rozważyć wszystkie aspekty wejścia na rynki zagraniczne.  Usługa ta skierowana jest do przedsiębiorców  sektora rolno-spożywczego z Regionu Mazowsza.
Cele szczegółowe  usługi interMiM:
Usługa utworzona w ramach projektu nosi nazwę Made in Mazovia - internacjonalizacja przedsiębiorstw (interMiM). Jest to komplementarna usługa wsparcia przedsiębiorcy w rozpoczęciu bądź rozwoju działalności eksportowej swoich produktów/usług. Z uwagi na różne potrzeby firm, jej zakres będzie modułowy. Po wstępnej analizie bieżącej sytuacji, potrzeb i możliwości przedsiębiorstwa, nastąpi przekierowanie firmy na odpowiednie moduły usługi. 
Z uwagi na różne potrzeby klienta, możliwe jest skorzystanie  z jednego bądź kilku modułów. 

InterMiM to usługa która ma za zadanie przejść przez wszystkie aspekty, które firma musi rozważyć przy rozpoczęciu wejścia na rynki zagraniczne.

Oferowana usługa interMiM składać się będzie z następujących modułów:

1) analiza rynków zagranicznych i wybór kierunku ekspansji, tj. we współpracy z przedsiębiorcą dobór kierunku umiędzynarodowienia firmy. Moduł ten oparty jest na analizach przygotowanych przez ekspertów i zakupionych w ramach grantu.
2) przygotowanie ekspansji poprzez m.in.

· strategia kreowania wizerunku na rynkach zagranicznych, branding

· strategie promocji w podziale na rynki 

· strategie komunikacji marketingowej na rynkach zagranicznych

· narzędzia marketingowe wraz z ich praktycznym zastosowaniem

· e-commerce na rynkach  zagranicznych

· finansowanie eksportu w zależności od kierunku ekspansji

· zagadnienia prawne związane z internacjonalizacją

· strategia budowania relacji b2b

· biznesowy savoir-vivre

Moduł ten oparty na wiedzy ekspertów zewnętrznych i ekspertów ARMSA z zakresu internacjonalizacji oraz na analizach przygotowanych przez wyspecjalizowanych ekspertów w ramach projektu. 
3) Moduł z zakresu wyboru metody pozyskania kontrahenta i przygotowanie do b2b poprzez udział w wydarzeniu biznesowym. W przypadku wydarzenia targowego, udział przedsiębiorcy będzie możliwy w charkaterze:

· Wystawcy (  projekt ten nie przewiduje poniesienia kosztów wynajmu powierzchni wystawienniczej oraz przygotowania stoiska targowego)
· Wizytatora

Wybór formy udziału należy do przedsiębiorcy w konsultacji z ekspertem, z uwagi na dużą różnicę w kosztach. Należy wziąć pod uwagę fakt, iż miejsce wydarzenia biznesowego, w tym miejsce wydarzenia targowego nie musi być tożsame z wybranym rynkiem docelowym. Międzynarodowe wydarzenia biznesowe, w tym targowe, skupiają przedsiębiorców z różnych rynków, w związku z czym przy wyborze wydarzenia biznesowego, brane będzie pod uwagę efekty wypracowane w modułach I-III a także szanse pozyskania kontrahentów podczas spotkań biznesowych. 

Powyższy projekt przewiduję fazę testowania usługi w ramach której wybrane będą 3 przedsiębiorstwa zainteresowane z korzystajnia z oferowanych modułów wsparcia.

Testowanie te będzie polegało na wypracowaniu usług doradczych i na tym etapie będą one bezpłatne. 

Przygotowywana usługa interMiM pozwala na skorzystanie przez przedsiębiorcę  z jednego bądź kilku modułów do wyboru, przy uwzględnieniu potrzeb przedsiębiorstwa oraz zasobów finansowych przeznaczonych przez przedsiębiorcę na usługę. 

Efektem działań ARMSA w projekcie w ramach interMiM będzie stworzenie kompletnej usługi internacjonalizacji produktów mazowieckich MSP. W jej wyniku, przedsiębiorca pozyska wiedzę i informacje dotyczące możliwych metody wyboru rynku zbytu i poruszania się na wybranym rynku zagranicznym w celu pozyskania kontrahenta i nawiązania kontaktów biznesowych.



	Grupa docelowa
	Usługa przygotowana przez ARMSA w ramach projektu skierowana będzie do mikro małych i średnich przedsiębiorców, których działalność zarejestrowana jest na terenie województwa mazowieckiego w ramach sektora rolno-spożywczego.



	Pozostałe założenia
	Logotypy projekowe 
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